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1.Piyvete 8o Ldpta. Trohoyiote Tic CUVAPTACELS TUXVOTNTAC TV ETopeVY T.u. (Tic avayvwpilete;)

o) X petpdet tic pldeic uéyper va éplet yio mpddtn popd ddpotopa 7.

B) Av pi€w o Lhpla 100 gopéc, Y uetpdel to mhidoc tev Bimhédvy e€uptddy mou pépvete.

¥) Av v exatooty| popd épvel aoobdU0, Z UETPEEL TO GUVOAXS TARUOC AoGOBUMY UEYEL XAl THY EXATOGTH POEdL.

2.H t.u. X axohovdel yewuetpun| xatavoun ye nopdueteo p. Trohoylote Tic mdavoTnTES TV EVOEYOUEVHY
N4<X<THX >

B)3 <X <100

¥) Trohoyiote T cuvdptnomn nuxvétntag e Y = X2 o v péorn T e EY.

3. Trno¥étoupe Ot 0 apLiude atuynudtwy xdde pépo oe €va TR TNe edvixrg dlveton amd tnv t.u. X mou
axohoutel xatovour Poisson ye A=3.

o) Trohoyiote v mbavdtnta 3 ¥ nepiocdtepa atuy AT Var LUBOVY GHUERA.

B) Troroylote Ty péon twh e ¥ = (1 + X)L

4. Av n T.u.X €yel YvwoTh ouvdptnon tuxvotntag fx xou xotavounc Flx, xou menepoopévn uéorn Ty EX,
Beeite

o) TNV CUVEETNOT TLXVOTNTOS ot XOToVOURS TwV T.U. Y = 5X + 6 xau Z = —5X + 6, ye ypron tov fx %o
Fx.

B) v wéon A e ¥ = 5X + 6.

5. Xe éva xohdd e 20 auyd ta 6 elvan yohaouéva. Ataéyete tuyaia 3 avyd. Kotd péoo 6po ndéoa nepyuévete
vau glvon yohaouéva and autd ta Tele;

6. Xe éva xouti éyete exatd xdptec. Ao €youy éve tov apidud 1 800 tov apidud 2 x.0.x. (U€ypt o to 50).
Teofdte m xdpteg and to xouti. Eotw X n t.u. mou yetpdel 1o mhfidog twv Leuyaplodv mou guevay U€oo 6To
xoutl. Bpelte EX.

Trodeiln: T'edhte v X ocav ddpoiopa Tuyolwy YeTaBANTOY.

7.(St. Petersburg paradox)Piyvete éva vouopa péyper va épdet K yio mpadytn gopo. Av autd ocuufel thy n gopd
oac dive 2" evp®. Eotw X 1 .. mou petpdet ta xépdn coc. Aeidte 61 EX = 400 ().

o) O divate 1.000.000 cvpd yior v taiZete autd To Touyvidt pio popds

B) Oa divorre 1.000.000 gupd yior xdde mouyvidL mou nailate, av unopovoote va naiete doec popéc VéNaTe;



